



Депутату Костромской областной думы предъявлено обвинение в невыплате заработной платы работникам строительных организаций и злостном неисполнении судебных решений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области продолжается расследование уголовного дела в отношении депутата Костромской областной думы – руководителя трех строительных организаций в городе Костроме. Ему предъявлено обвинение в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации) и по ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение служащим коммерческой или иной организации вступивших в законную силу приговора суда, решения суда или иного судебного акта, а равно воспрепятствование их исполнению – 25 эпизодов).

По данным следствия, руководитель строительных организаций ООО ИСПО «Костромагорстрой», ООО «Костромастроймастер» и ООО ПИ «Костромагорстрой» совершил невыплату свыше двух месяцев заработной платы, начисленной более 300 работникам данных организаций за период с июня 2016 года по декабрь 2017 года, на общую сумму свыше 50 миллионов рублей. Впоследствии он в добровольном порядке в результате принудительного взыскания службой судебных приставов и принятых следствием мер к возмещению задолженности в ходе предварительного следствия частично выплатил долг по заработной плате на общую сумму около 37,2 миллиона рублей.

В ходе предварительного следствия установлено личное имущество обвиняемого общей стоимостью свыше 2 миллионов рублей, на которое по ходатайству следователя судом наложен арест.

Кроме того, в 2018 году обвиняемый, являясь руководителем коммерческой организации ООО ИСПО «Костромагорстрой», достоверно знал о вступивших в законную силу двадцати пяти решениях суда о взыскании в пользу граждан и организаций денежных средств на общую сумму около 3,3 миллиона рублей и об имеющихся в федеральной службе судебных приставов исполнительных производствах. При этом обвиняемый имел финансовую возможность их исполнить. Однако, несмотря на принимаемые меры принудительного исполнения и неоднократные письменные предупреждения об уголовной ответственности, руководитель организации совершил злостное неисполнение решений суда, осуществляя активные действия



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

по воспрепятствованию их исполнения.

В настоящее время выполняются следственные и иные процессуальные действия, направленные на завершение расследования.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1270059>